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ATA  DA  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO
COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MATEMÁTICA  -  LICENCIATURA
EDITAL  Nº  01/2020,  REALIZADA
AOS CINCO DIAS DE FEVEREIRO
DE DOIS MIL E VINTE.

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (2020), às quatorze horas e trinta
minutos  (14h30min),  na  sala  G2  no  bloco  G  primeiro  andar,  foi  realizada  a  reunião
extraordinária do colegiado do curso de Matemática- Licenciatura com o  Edital nº 01/2020
no  Campus  Acadêmico  do  Agreste  da  Universidade  Federal  de  Pernambuco.  Estiveram
presentes os professores: Cristiane de Arimatéa Rocha, Edelweis José Tavares Barbosa, José
Dilson  Beserra  Cavalcanti,  Marcelo  Henrique  Gonçalves  de  Miranda,  Simone  Moura
Queiroz,  Valdir Bezerra dos Santos Júnior e a representante estudantil Thaís Emanuela de
Oliveira  Veríssimo.  Com  ausência  justificada:  Anna  Luiza  Araujo  Ramos  Martins  de
Oliveira,  Cleiton  de  Lima  Ricardo,  Elizabeth  Lacerda  Gomes,  Felipe  Sinésio  Trajano de
Arruda, Gilcenio Rodrigues de Sousa Neto, Gleybson Miguel da Silva, Jaqueline Aparecida
Foratto Lixandrão Santos, Katharine Nínive Pinto Silva, Kátia Silva Cunha, Laerte Leonaldo
Pereira, Marcílio Ferreira dos Santos, Maria do Desterro Azevedo da Silva, Naralina Viana
Soares  da  Silva,  Valdir  Bezerra  dos  Santos  Júnior  e  Verônica  Gitirana  Gomes  Ferreira.
Faltaram: José Ivanildo Felisberto de Carvalho e Marcos Luiz Henrique. Sob a presidência
do professor coordenador do Curso de Matemática-Licenciatura, Valdir Bezerra dos Santos
Júnior, os trabalhos foram iniciados, com a apresentação do edital nº 01/2020 da reunião. 1.
Residência  Pedagógica  -  Edital  01/2020  CAPES:  Encaminhamento:  O Colegiado,  do
Curso  de  Matemática  -  Licenciatura,  em reunião  realizada  no dia  05/02/2020,  depois  de
analisar o projeto Práticas alternativas para o ensino e aprendizagem de matemática na
Educação Básica, apresentado pelo/a professor/a Valdir Bezerra dos Santos Júnior, Simone
Moura Queiroz e Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão Santos, considera que a) a proposta
atende totalmente ao disposto no Edital n. 01/2020 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA, além disso,  o projeto apresenta uma proposta  que possui
aderência à área de formação do/a professor/a de Matemática e às demandas da Educação
Básica;  o  projeto  apresenta  uma  articulação  com os  propósitos  de  formação  do  egresso
previstos  nos  documentos  oficiais  e  nas  políticas  institucionais;  a  proposta  apresentada
demonstra, ainda, uma síntese das ações voltadas à formação dos estudantes e à melhoria do
ensino  que  serão  realizadas  tanto  nas  escolas  quanto  na  universidade;  b) os  professores
possuem  um  perfil  que  atende  às  exigências  do  Edital  CAPES  01/2020.  Em  votação:
Aprovado por unanimidade. 2. PIBID - Edital 02/2020 CAPES: O Colegiado, do Curso de
Matemática -  Licenciatura,  em reunião realizada no dia  05/02/2020, depois de analisar  o
projeto  Recursos Didáticos da Matemática Escolar do design ao uso: uma proposta de
vivência e reflexão das dimen- sões epistemológicas, didáticas e cognitivas, apresentado
pelo/a professor/a Edelweis José Tavares Barbosa, José Dilson Beserra Cavalcanti e Verônica
Gitirana Gomes Ferreira, considera que a) a proposta atende totalmente ao disposto no Edital
n.  02/2020  -  PROGRAMA  INSTITUCIONAL  DE  BOLSAS  DE  INICIAÇÃO  À
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DOCÊNCIA, além disso, o projeto apresenta uma proposta que possui aderência à área de
formação  do/a  professor/a  de  Matemática  e  às  demandas  da  Educação  Básica;  o  projeto
apresenta  uma  articulação  com  os  propósitos  de  formação  do  egresso  previstos  nos
documentos oficiais e nas políticas institucionais; a proposta apresentada demonstra, ainda,
uma síntese das ações voltadas à formação dos estudantes e à melhoria do ensino que serão
realizadas tanto nas escolas quanto na universidade; b) os professores possuem um perfil que
atende às exigências do Edital CAPES 02/2020.  Em votação:  Aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às quinze horas (15h), pelo que lavrei a
seguinte ata que segue assinada por mim, Thiago de Oliveira Coelho, secretário do curso de
Matemática - Licenciatura, e pelo coordenador do colegiado de Matemática - Licenciatura,
Valdir Bezerra dos Santos Júnior, e pelos demais membros presentes.


